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Miroslav Suja: Jak to bylo s nezávislostí Panamy
infokuryr.cz/n/2023/02/09/miroslav-suja-jak-to-bylo-s-nezavislosti-panamy

aneb Tentokrát jsem to už ale opravdu přehnal, za což se

předem omlouvám, ale je tu (v Panamě) takové horko, že

už ani nevím co píšu.

Varování:

Jestli se někomu nelíbil můj článek inspirovaný Panamou a jistým

panamským generálem s názvem “Jak končí zrádci”, tak ať tenhle

článek raději vůbec ani nečte.

Zvláště pak varuji neomarxistické, neoliberální, progresivistické a

minimálně čtyřikrát Pfizerem vopíchané Banderjugend (čti voliče

generála Pavla), kteří by byli ochotni kvůli územní celistvosti

Ukrajiny začít i 3. světovou válku a obětovat i celou planetu,

samozřejmě kromě svých “zaočkovaných” bezpohlavních životů.
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Poněvadž ukrajinská celistvost a hranice spřed roku 2014 jsou

posvátnou krávou a nepřekročitelnou červenou linií, kterou zaštiťují

dokonce i Spojené státy jako nejvyšší strážce, garant a ochránce

suverenit, demokracie a územních celistvostí všech zemí na této

planetě…

Ale zpátky k Panamě a roli USA v jejím vzniku. Panama totiž svého

času byla takovým vzpurným Donbasem Kolumbie.

Ale raději pěkně od začátku.

Nezávislost na Španělsku Panama získala v roce 1821, kdy vznikl

nezávislý stát Velká Kolumbie (území dnešní Kolumbie, Ekvádoru,

Venezuely, Panamy). Velká Kolumbie se rozpadla v roce 1830, kdy

vznikla nezávislá Venezuela a Ekvádor.

Panama se stala součástí dvojstátí pod nadvládou Kolumbie s

názvem Nová Granada a později Granadská konfederace.

V roce 1863 se z konfederace stala Kolumbijská republika.

V roce 1886 byla přijata nová kolumbijská ústava, která stát

centralizovala, což vedlo k občanské válce za nezávislost Panamy v

letech 1899–1902. Občanská válka skončila nezávislostí Panamy.

Panama následně připravovala ústavu a vyhlášení samostatné

republiky. Těmto snahám však měla zamezit vojenská intervence

kolumbijských vojsk v květnu 1903. A zde vstupují na scénu Spojené

státy americké, jako garant územní celistvosti všech zemí světa, tedy

kromně Srbska nebo právě zrovna i Kolumbie.

Spojené státy totiž vojenskou intervencí zabránily ve vylodění

kolumbijských vojsk v Panamě a postavily se na stranu nové

nezávislé Panamy. (Poznámka CFP!: Ona totiž 3 milionová Panama

se ovládá snadněji, než padesátmilionová Kolumbie.)

Takže, dne 3. listopadu 1903 Panama pod záštitou USA vyhlásila

nezávislost.
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A hádejte proč asi USA (jako garant demokracie a územní celistvosti

všech zemí světa, kromě Srbska či Kolumbie) oddělily Panamu od

Kolumbie?

Ano, tušíte správně. Nebylo to kvůli ochraně životů Američanů

žijících v Panamě, natož nějakých Panamců, před nájezdy a pogromy

kolumbijských krvežíznivých hord.

Bylo to kvůli Panamskému průplavu.

Protože v nové panamské ústavě bylo – či spíše muselo být –

zakotveno výlučné postavení USA v oblasti budovaného průplavu

(šestimílový pás území na obou jeho březích), a bylo tak zřízeno tzv.

Panamské průplavové pásmo.

V podstatě se jednalo o výsostné území USA a Spojeným státům zde

byla umožněna výstavba dvou vojenských základen v zájmu zajištění

bezpečnosti proplouvajících, převážně amerických lodí. Jinými slovy

došlo k okupaci a anexy části panamského území Spojenými státy.

Mimochodem i v srbském Kosovu byla zřízená druhá největší

vojenská základna USA na evropském kontinetu, tudíž došlo de facto

rovněž k okupaci svrchovaného srbského území Spojenými státy.

Ale zde raději už skončím, protože už slyším to sýpění Banderjugend

a fialových válečných štváčů, či Rakušanových cenzorů, kteří již

sepisují žalobu a trestní oznámení na moji osobu za schvalování

genocidia, překrucování dějin, šíření fejkňjůs, předsudešnou

nenávist….či rovnou terorismus a nahlašují (čti bonzují), naše

stránky kontrolním orgánům Gůůglu, Fejsbůku, NICu.cz, O2, T-

mobilu a Islámskému státu… aby nás zabanovaly, zakázaly či rovnou

“zrušily” kalašnikovy ve stylu Charlie Hebdo.

+ BONUS ————-

Mimochodem, i Česko a Slovensko byly svého času taky takovými

Donbasem a Luhanskem tehdejšího Rakouska-Uherska. Ale o tom

zas až někdy příště, protože teď už někteří “progresivci” zcela jistě
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vyvádí jako jistý manager Pfizeru, který byl konfrontován se svými

tajně nahranými výroky o tom, že koronavirus firma Pfizer sama

mutovala, aby se ještě více napakovala na dalších a dalších bůstrech

svých jedovatých “COVID vakcín”, které prosazují a naštěstí i

“užívají” stejní lidé, kteří schvalují posílání dalších a dalších zbraní

na Ukrajinu, za účelem zajištění územní celistvosti Ukrajiny…

Miroslav Suja

Sdílet:

 

 


